



執事會「睇真 D」

羅展城執事

執事心聲

感謝主讓我前年開始參與執事服侍，轉眼已兩年多的時間。不知道大家是否如我兩年前一樣，一講到「執事會」，心想都是開會再開會，怕一入「執事門深似海」？就容許我這初哥用我有限的親身體驗及所見所聞，盡力跟大家今日睇真 D！

羅馬書 12:3-5「我憑著所賜我的恩對你們各人說：不要看自己過於所當看的；要照著 神所分給各人信心的大小，看得合乎中道。正如我們一個身子上有好些肢體，肢體也不都是一樣的用處。我們這許多人，在基督裏成為一身，互相聯絡作肢體，也是如此。」埔宣家的執事會正體現保羅這番話。我們這許多人-傳道同工加上執事，差不多二、三十人，照著神所分給的恩賜各不同，但都願意在「基督裏成為一身」。大家按恩賜在基督裏成為不同的「一組」。有處理教會實際運作的行政組；有與時並進的網絡事工小組；尋求發展的擴堂小組，回應教會需要的裝修及堂會公司化小組，更有個唔講你唔知的「教會年題小組」，這小組用上幾年時間去「睇真 D 神的心意」再定方向，與埔宣人同行。自去年開始，我就戰戰兢兢參與了擴堂及堂會公司化小組等，深深體會我們成立不同小組，是上帝給我學習謙卑事奉的地方。「不要看自己過於所當看的；要照著 神所分給各人信心的大小，看得合乎中道」沒有一人完全獨當一面，在神所分給的信心及才幹上好好配合，一起擺上自己的一份，就能「睇真 D」主的心意如何成就。

除了事務性的小組，執事團隊更作了「互相聯絡作肢體」的示範。唔講你亦唔知，同工執事也有個自願性質的同行小組，大約每四至六星期安排小組時間，共同閱讀屬靈書籍，互相家訪，從而互相認識，分享願景，彼此代禱。其實在繁忙的生活中，大家也「多走一步」，真的只因大家很愛這埔宣家，一起竭力保守聖靈所賜合而為一的心。我們「竭力」去彼此「睇真 D」，不是因「得聞」、「八卦」，而是主耶穌吩咐我們要去保守「合一」。就如每次執事會，大家也有一段時間分享及一起祈禱，以至在商討事項時，我們更明白大家的出發點，更有從上而來的愛作「合一」的決定，共建神家。

執事除了有對內的小組，對外也參與不同「部門」，與不同的埔宣「有心人」共商聖工。這兩年在差傳部的參與，實在叫我大開眼界。一心以為加入差傳部，負責每月一次差傳祈禱會及每年差傳月有的活動。但原來神要我去「睇真 D」差傳的核心 - 去睇人如何回應神的呼召。透過認識不同差會，讓我真實睇到不同地方差傳的挑戰；透過關心宣教士，跟他們一起食飯，直接接觸，真真實實地聽他們有笑有淚的經歷，聽真他們的難處，更懂為他們祈禱。

今日這篇「睇真 D」當然未能盡錄執事會內一切，但希望透過這分享，大家對教會更多認識，能同心事奉是福氣，我十分享受這比想像更豐富的旅程。教會要建立得穩，必要有一羣同心的牧者、執事及弟兄姊妹，大家願意投放時間，追求睇真神心意，並相信為主這是值得的！